
 

 

 
 
 
 
 
 

Liebe unsere Gäste! 
Herzlich willkommen im Jégverem Gasthof! 

 
Unsere Dienstleistungen von A bis Z 

 
Apotheke 
Sie können in der Nähe von der Pension eine Apotheke finden. Für die Details suchen Sie 
unsere Kollegen. 
 
Arzt 
Wenn sie medizinische Versorgung braucht, wenden Sie sich an unsere Rezeption. 
 
Bereitschaftsservice per Telefon 
Außerhalb der Öffnungszeiten bieten unsere Kollegen telefonische Bereitschaftsdienste an. 
Telefonnummer anrufen: +36 99 523 816 
 
Bettwäschewechseln 
Wenn Sie sich lang bei uns aufhalten, unsere Kollegen wechseln Ihre Bettwäsche jede 3 
Nächte. Wenn Sie die Bettwäsche täglich wechseln lassen möchten, bitte, melden Sie sich 
bei der Rezeption. 
 
„Bitte, nicht stören“ 
Falls, wenn Sie das möchten, dass Sie im Zimmer nicht stören, bitte, setzen Sie die „Bitte, 
nicht stören“ Karte auf die draußenen Klinke. Falls, wenn die Karte tagelang draußen ist, 
erstellen wir nur Leistungen, wenn Sie das ausgesprochen möchten. 
 
Briefumschlag 
Wenn Sie einen Briefumschlag braucht, wenden Sie sich bitte an unsere Rezeption mit 
Vertrauen und unsere Kollegen geben Ihnen kostenlos. 
 
Bügeleisen und Bügelbrett 
Es gibt die Möglichkeit, Bügeleisen und Bügelbrett zu leihen. Unsere Kollegen stehen gern 
zur Verfügung. 
 
Check-out Zeit 
Bitte, checken Sie bis 11 Uhr aus. Wenn Sie später möchten, bitte bezeichnen Sie bei der 
Rezeption. 
 
Decke 
Wir geben Ihnen kostenlos noch Decken. 
 
Elektrik 
230 V. 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
Fernsehen  
Der Controller gehört zum Fernseher und es gibt eine große Auswahl an Programmen. Die 
Kanäle finden Sie am Ende dieser Liste. 
 
Frühstück 
Das Frühstück ist vom 8 bis 10 im Erdgeschoss im Restaurant. Wir bieten Ihnen große 
Auswahl und versuchen, die besondere Bitten nachzukommen. aber dazu ist 
Vorbesprechung notwendig. 
 
Gepäckaufbewahrung 
Unsere Kolleginnen stehen zur Verfügung, wenn Sie diese Bitte haben 
 
Getränkskonsum 
Sie können in unserem Restaurant aus Getränken mit und ohne Alkohol wählen. 
 
Handtuchwechsel 
Im Bedarfsfall folgen Sie den im Badezimmer ausgelegten Prospekt. 
 
Haustiere 
In unserer Pension willkommen wir gegen Sonderzahlung auch die Haustiere. Für sie 
machen wir den Aufenthalt mit Tränkebecken bequemer. Sie übernehmen aber immer für 
Ihres Haustier Verantwortung. 
 
Herstellung im Badezimmer 
Für unsere Gäste liebkosen wir mit Aufputzen, was wir nur danach zurückfüllen, wenn Sie 
unsere Pension verlassen. Wenn Sie diese Aufputze nachliefern lassen möchten, bitte, 
suchen Sie unsere Kollegen. 
 
Internet Zugang 
Unsere Pension hat eine hochgeschwindige Wi-Fi Anlage, sowohl im Restaurant als auch in 
der Pension. Mit eigenem Laptop ist die Internetnutzung kostenlos. Ein Passwort ist 
benötigt, erkundigen Sie danach bei der Rezeption: Jegverem01 
 
Kissen 
Wir geben Ihnen kostenlos noch Kissen. 
 
Klimaanlage 
Ihr Zimmer ist mit einer individuellen Temperaturregelung ausgestattet, und bei Ihrer 
Ankunft erhalten Sie eine Fernbedienung. Wenn Sie Fragen zur Bedienung haben, wenden 
Sie sich bitte an unser Personal. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
Kopieren 
Wenn Sie etwas kopieren möchten, wenden Sie sich bitte an unsere Rezeption mit Vertrauen 
und unsere Kollegen stehen zur Verfügung. 
 
Kreditkarte 
Sie können bei uns mit Kreditkarte (Maestro, MasterCard, Visa) das Konto bezahlen. 
 
Landkarte 
Wir geben Ihnen kostenlos eine Landkarte. 
 
Massenverkehr 
Viele Sehenswürdigkeiten und den Bahnhof und Busbahnhof können Sie mit der Buslinie 1-
2 erreichen. Nach Information und Fahrplan erkundigen Sie sich bei der Rezeption. 
 
Multimedia 
In allen unseren Zimmern gibt es Fernseher mit USB. Kanalverteilung ist ausfindig in den 
Zimmern. 
 
Nähset 
Wir geben Ihnen kostenlos einen Nähset. 
 
Parken in Sopron 
Leider ist das Parken für längere Zeit direkt vor der Pension nicht gestattet. Öffentliche 
Parkplätze stehen in den umliegenden Straßen zur Verfügung (sonntags kostenlos, 
werktags von 8:00 bis 20:00 Uhr mit Parkuhr). 
 
Puppebett 
 Für unsere mit Kindern angekommene Gäste versichern wir im Bedarfsfall Puppebett und 
im Restaurant Hochstuhl. 
 
Radio 
Sie können mit der Hilfe von dem Fernseher erreichen. 
 
Rauchen 
In den Zimmern und in der Pension ist das Rauchen überall verboten. Sie können vor der 
Pension rauchen. 
 
Reinigung 
Die Reinigungskraft macht vormittags Raumpflege. Wenn Sie in Ihrem Zimmer das nicht 
möchten, setzen Sie die „Bitte, nicht stören“ Karte auf die Klinke. 
 
Reisgepäckaufbewahrung 
Unsere Kolleginnen stehen zur Verfügung, wenn Sie diese Bitte haben. 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
Rezeption Dienst 
Unsere Rezeptionisten versichern Ihnen die Sicherheit und der Komfort. Falls Sie Probleme, 
Frage haben, unsere Kollegen stehen gern in der Öffnungszeit zur Verfügung. 
 
Scanning 
Unsere Kollegen stehen zur Verfügung, wenn sie scannen möchten. 
 
Snack 
Wir geben die Möglichkeit, im Restaurant in der Öffnungszeit etwas Leichtes zu essen. 
 
SZÉP Karte 
Sie können Ihr Konto mit OTP, K&H und MKB Karte bezahlen. 
 
Taxi 
Unsere Kollegen stehen zur Verfügung, wenn Sie ein Taxi bestellen möchten. 
 
Telefoniermöglichkeit 
Auf Anfrage können Sie das Festnetztelefon an der Rezeption nutzen. 
 
Terrasse 
Unsere Pension hat eine Terrasse, Sie könne sie ruhig benutzen. 
 
Wertaufbewahrung 
Bitte bewahren Sie Ihre Wertsachen im Safe im Erdgeschoss auf. Die Pension übernimmt 
nur für Wertsachen, die im Safe deponiert wurden, die Verantwortung. 
 
Zusatzkindbett 
Die Unterkunft unter 3 Jahre mit den Eltern in einem Zimmer ist auf Zusatzkindbett 
kostenlos, zwischen 3 und 12 Jahre geben wir Ermäßigung.  Wir versichern 
Kinderessbesteck zu der Verspeisung des Frühstücks. 
 
 
 
Wenn sie noch Frage und Bitte haben, wenden Sie sich an unsere Rezeption. Wir wünschen 
Ihnen guter Zeitvertreib bei uns! 
 
 
 
 


